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Respondents: 51
Answer Count: 34

Answer Frequency: 66.67%

In my view, I have developed valuable expertise/skills during the course.   
In my view, I have developed valuable expertise
/skills during the course.

Number of 
Responses

to a very small extent 0 (0.0%)
to a small extent 0 (0.0%)
to some extent 1 (2.9%)
to a large extent 18 (52.9%)
to a very large extent 15 (44.1%)
Total 34 (100.0%)

Mean
Standard 
Deviation

Coefficient of 
Variation Min

Lower 
Quartile Median

Upper 
Quartile Max

In my view, I have developed valuable expertise/skills during
the course. 4.4 0.6 12.6 % 3.0 4.0 4.0 5.0 5.0



In my view, I have achieved all the intended learning outcomes of the course.   
In my view, I have achieved all the intended 
learning outcomes of the course.

Number of 
Responses

to a very small extent 0 (0.0%)
to a small extent 0 (0.0%)
to some extent 3 (8.8%)
to a large extent 21 (61.8%)
to a very large extent 10 (29.4%)
Total 34 (100.0%)

Mean
Standard 
Deviation

Coefficient of 
Variation Min

Lower 
Quartile Median

Upper 
Quartile Max

In my view, I have achieved all the intended learning 
outcomes of the course. 4.2 0.6 14.1 % 3.0 4.0 4.0 5.0 5.0

In my view, there was a common theme running throughout the course – from 
learning outcomes to examinations.   
In my view, there was a common theme running 
throughout the course – from learning outcomes to 
examinations.

Number of 
Responses

to a very small extent 0 (0.0%)
to a small extent 0 (0.0%)
to some extent 1 (2.9%)
to a large extent 12 (35.3%)
to a very large extent 21 (61.8%)

Total
34 

(100.0%)



Mean
Standard 
Deviation

Coefficient of 
Variation Min

Lower 
Quartile Median

Upper 
Quartile Max

In my view, there was a common theme running throughout the course – 
from learning outcomes to examinations. 4.6 0.6 12.1 % 3.0 4.0 5.0 5.0 5.0

In my view, the course has promoted a scientific way of thinking and reasoning 
(e.g. analytical and critical thinking, independent search for and evaluation of 
information).   
In my view, the course has promoted a scientific way of
thinking and reasoning (e.g. analytical and critical 
thinking, independent search for and evaluation of 
information).

Number of 
Responses

to a very small extent 0 (0.0%)
to a small extent 0 (0.0%)
to some extent 2 (5.9%)
to a large extent 5 (14.7%)
to a very large extent 27 (79.4%)

Total
34 

(100.0%)

Mean
Standard 
Deviation

Coefficient 
of Variation Min

Lower 
QuartileMedian

Upper 
QuartileMax

In my view, the course has promoted a scientific way of thinking and reasoning 
(e.g. analytical and critical thinking, independent search for and evaluation of 
information). 4.7 0.6 12.0 % 3.0 5.0 5.0 5.0 5.0



In my view, during the course, the teachers have been open to ideas and opinions 
about the course’s structure and content.   
In my view, during the course, the teachers have been 
open to ideas and opinions about the course’s 
structure and content.

Number of 
Responses

to a very small extent 0 (0.0%)
to a small extent 0 (0.0%)
to some extent 0 (0.0%)
to a large extent 12 (35.3%)
to a very large extent 22 (64.7%)

Total
34 

(100.0%)

Mean
Standard 
Deviation

Coefficient of 
Variation Min

Lower 
Quartile Median

Upper 
Quartile Max

In my view, during the course, the teachers have been open to ideas and 
opinions about the course’s structure and content. 4.6 0.5 10.4 % 4.0 4.0 5.0 5.0 5.0

Have you during the course been subjected to negative discrimination or insults 
because of your gender, ethnic origin, religion, disability or sexual orientation? If 
the answer is yes, the programme advises you to contact the study advisor or the 
student ombudsman; see KI webpage for Contact information.   
Have you during the course been subjected to negative
discrimination or insults because of your gender, ethnic
origin, religion, disability or sexual orientation? If the 
answer is yes, the programme advises you to contact 
the study advisor or the student ombudsman; see KI 
webpage for Contact information.

Number of 
Responses

Yes 0 (0.0%)

No
34 

(100.0%)

Total
34 

(100.0%)



Mean
Standard 
Deviation

Coefficient 
of Variation Min

Lower 
QuartileMedian

Upper 
QuartileMax

Have you during the course been subjected to negative discrimination or insults 
because of your gender, ethnic origin, religion, disability or sexual orientation? If 
the answer is yes, the programme advises you to contact the study advisor or 
the student ombudsman; see KI webpage for Contact information. 2.0 0.0 0.0 % 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0

What was the reason for the negative discrimination or insult?   
What was the reason for the negative 
discrimination or insult?

Number of 
Responses

gender 0 (0.0%)
ethnic origin 0 (0.0%)
religion 0 (0.0%)
disability 0 (0.0%)
sexual orientation 0 (0.0%)
Total 0 (0.0%)

Mean
Standard 
Deviation

Coefficient of 
Variation Min

Lower 
Quartile Median

Upper 
Quartile Max

What was the reason for the negative discrimination or 
insult? 0.0 0.0 NaN % ∞ 0.0 0.0 0.0 -∞



To what extent do you feel that the workload during the course was reasonable in 
relation to the extent of the course/number of credits awarded?   
To what extent do you feel that the workload during the
course was reasonable in relation to the extent of the 
course/number of credits awarded?

Number of 
Responses

To a very small extent 0 (0.0%)
To a small extent 0 (0.0%)
To some extent 1 (2.9%)
To a large extent 17 (50.0%)
To a very large extent 16 (47.1%)

Total
34 

(100.0%)

Mean
Standard 
Deviation

Coefficient 
of Variation Min

Lower 
QuartileMedian

Upper 
QuartileMax

To what extent do you feel that the workload during the course was reasonable 
in relation to the extent of the course/number of credits awarded? 4.4 0.6 12.6 % 3.0 4.0 4.0 5.0 5.0

The course structure and methods used (e.g. lectures, exercises, seminars, 
assignments etc.) were relevant in relation to the learning outcomes.   
The course structure and methods used (e.g. lectures, 
exercises, seminars, assignments etc.) were relevant 
in relation to the learning outcomes.

Number of 
Responses

to a very small extent 0 (0.0%)
to a small extent 0 (0.0%)
to some extent 3 (8.8%)
to a large extent 15 (44.1%)
to a very large extent 16 (47.1%)

Total
34 

(100.0%)



Mean
Standard 
Deviation

Coefficient 
of Variation Min

Lower 
QuartileMedian

Upper 
QuartileMax

The course structure and methods used (e.g. lectures, exercises, seminars, 
assignments etc.) were relevant in relation to the learning outcomes. 4.4 0.7 14.9 % 3.0 4.0 4.0 5.0 5.0

The examination was relevant in relation to the learning outcomes.   
The examination was relevant in relation to the 
learning outcomes.

Number of 
Responses

to a very small extent 0 (0.0%)
to a small extent 0 (0.0%)
to some extent 2 (6.1%)
to a large extent 14 (42.4%)
to a very large extent 17 (51.5%)
Total 33 (100.0%)

Mean
Standard 
Deviation

Coefficient of 
Variation Min

Lower 
Quartile Median

Upper 
Quartile Max

The examination was relevant in relation to the learning 
outcomes. 4.5 0.6 13.9 % 3.0 4.0 5.0 5.0 5.0



I took responsibility for my own learning during this course.   
I took responsibility for my own learning during 
this course.

Number of 
Responses

to a very small extent 0 (0.0%)
to a small extent 1 (2.9%)
to some extent 4 (11.8%)
to a large extent 15 (44.1%)
to a very large extent 14 (41.2%)
Total 34 (100.0%)

Mean
Standard 
Deviation

Coefficient of 
Variation Min

Lower 
Quartile Median

Upper 
Quartile Max

I took responsibility for my own learning during this 
course. 4.2 0.8 18.4 % 2.0 4.0 4.0 5.0 5.0

When/if I had questions or problems with the course content, I felt that I could 
turn to my teacher/supervisor for guidance.    
When/if I had questions or problems with the course 
content, I felt that I could turn to my teacher/supervisor 
for guidance. 

Number of 
Responses

to a very small extent 0 (0.0%)
to a small extent 0 (0.0%)
to some extent 1 (2.9%)
to a large extent 10 (29.4%)
to a very large extent 23 (67.6%)

Total
34 

(100.0%)



Mean
Standard 
Deviation

Coefficient of 
Variation Min

Lower 
Quartile Median

Upper 
Quartile Max

When/if I had questions or problems with the course content, I felt that I 
could turn to my teacher/supervisor for guidance.  4.6 0.5 11.7 % 3.0 4.0 5.0 5.0 5.0

The feedback that I have received has been important for my development and 
learning.    
The feedback that I have received has been 
important for my development and learning. 

Number of 
Responses

to a very small extent 0 (0.0%)
to a small extent 1 (2.9%)
to some extent 7 (20.6%)
to a large extent 10 (29.4%)
to a very large extent 16 (47.1%)
Total 34 (100.0%)

Mean
Standard 
Deviation

Coefficient of 
Variation Min

Lower 
Quartile Median

Upper 
Quartile Max

The feedback that I have received has been important for my 
development and learning.  4.2 0.9 20.9 % 2.0 4.0 4.0 5.0 5.0



What is your overall opinion of the course?    
What is your overall opinion of the course?  Number of Responses
very poor 0 (0.0%)
poor 0 (0.0%)
OK 1 (2.9%)
good 5 (14.7%)
very good 28 (82.4%)
Total 34 (100.0%)

Mean Standard Deviation Coefficient of Variation Min Lower Quartile Median Upper Quartile Max
What is your overall opinion of the course?  4.8 0.5 10.0 % 3.0 5.0 5.0 5.0 5.0

This year we added the Labster virtual labs as an additional aid to learning. Was 
Labster a good tool to increase understanding of the course content?   
This year we added the Labster virtual labs as an 
additional aid to learning. Was Labster a good tool to 
increase understanding of the course content?

Number of 
Responses

To a very small extent 0 (0.0%)
To a small extent 4 (11.8%)
To some extent 13 (38.2%)
To a large extent 17 (50.0%)

Total
34 

(100.0%)

Mean
Standard 
Deviation

Coefficient 
of Variation Min

Lower 
QuartileMedian

Upper 
QuartileMax

This year we added the Labster virtual labs as an additional aid to learning. 
Was Labster a good tool to increase understanding of the course content? 3.4 0.7 20.6 % 2.0 3.0 3.5 4.0 4.0



Students' suggestions and ideas regarding the web-based teaching were taken 
into consideration.   
Students' suggestions and ideas regarding the 
web-based teaching were taken into consideration.

Number of 
Responses

To a very small extent 0 (0.0%)
To a small extent 0 (0.0%)
To some extent 3 (8.8%)
To a large extent 16 (47.1%)
To a very large extent 14 (41.2%)
Don't know 1 (2.9%)
Total 34 (100.0%)

Mean
Standard 
Deviation

Coefficient of 
Variation Min

Lower 
Quartile Median

Upper 
Quartile Max

Students' suggestions and ideas regarding the web-based teaching 
were taken into consideration. 4.3 0.6 14.9 % 3.0 4.0 4.0 5.0 5.0

Comment
Distance learning can be very convenient to avoid the spread of COVID while not hindering the learning of required topics. Lecture times can 
also be flexible to suit the needs of the students and lecturers.
I felt that there was an open conversation between students and the course supervisor on how the teaching is going to be carried out, and what
rules and limitations apply, what is possible to do etc.
THANK YOU FOR THE COURSE! 
Even the final lab was doable through internet.
The course director understood that the online situation was often challenging to the students and were always very willing to be flexible to 
accommodate.
Hybrid teaching was an amazing idea



The digital learning environment such as Canvas, Zoom etc. during the web-based
course was adequate.
The digital learning environment such as Canvas, 
Zoom etc. during the web-based course was 
adequate.

Number of 
Responses

To a very small extent 0 (0.0%)
To a small extent 0 (0.0%)
To some extent 5 (14.7%)
To a large extent 19 (55.9%)
To a very large extent 10 (29.4%)
Don't know 0 (0.0%)

Total
34 

(100.0%)

Mean
Standard 
Deviation

Coefficient of 
Variation Min

Lower 
Quartile Median

Upper 
Quartile Max

The digital learning environment such as Canvas, Zoom etc. during the 
web-based course was adequate. 4.1 0.7 15.9 % 3.0 4.0 4.0 5.0 5.0

Comment
The canvas page was organised and things were easy enough to find.
Canvas was a bit messy sometimes, and it was hard to know where to find certain things. The organization of the files could be a bit better.
Internet issues and the lack of whiteboard sometimes made understanding more difficult when compared to in person teaching. 
The hybrid teaching was very helpful.
Some lecturers very struggled with zoom but that is understandeable to a large extent. 



Possible changes in the content of the course as a consequence of the current 
situation (regarding Covid-19) were communicated clearly.
Possible changes in the content of the course as a 
consequence of the current situation (regarding 
Covid-19) were communicated clearly.

Number of 
Responses

To a very small extent 0 (0.0%)
To a small extent 1 (2.9%)
To some extent 0 (0.0%)
To a large extent 12 (35.3%)
To a very large extent 21 (61.8%)
Don't know 0 (0.0%)

Total
34 

(100.0%)

Mean
Standard 
Deviation

Coefficient of
Variation Min

Lower 
Quartile Median

Upper 
Quartile Max

Possible changes in the content of the course as a consequence of the current 
situation (regarding Covid-19) were communicated clearly. 4.6 0.7 14.5 % 2.0 4.0 5.0 5.0 5.0

Comment
The lecturers were on time with any email notifications of changes in the course.
see comment on 17.
Regular communication through Canvas Inbox was very helpful 



Possible changes in the examination forms of the course as a consequence of the
current situation (regarding Covid-19) were communicated clearly.
Possible changes in the examination forms of the 
course as a consequence of the current situation 
(regarding Covid-19) were communicated clearly.

Number of 
Responses

To a very small extent 0 (0.0%)
To a small extent 0 (0.0%)
To some extent 1 (2.9%)
To a large extent 10 (29.4%)
To a very large extent 23 (67.6%)
Don't know 0 (0.0%)

Total
34 

(100.0%)

Mean
Standard 
Deviation

Coefficient 
of Variation Min

Lower 
QuartileMedian

Upper 
QuartileMax

Possible changes in the examination forms of the course as a consequence of 
the current situation (regarding Covid-19) were communicated clearly. 4.6 0.5 11.7 % 3.0 4.0 5.0 5.0 5.0

Comment
The lecturers were on time with any email notifications of changes in the course.
There was a constant communication over the examination, and I felt that we were notified of the different options in good time before any 
decisions were made. I also felt we were notified about the examination being online in good time, which made it possible to prepare well for it.
The decision to switch the exam to online was communicated very early and that gave students more time to prepare for the online version of 
the exam.



The set-up and activities of the web-based teaching were relevant to the learning 
outcomes.
The set-up and activities of the web-based teaching 
were relevant to the learning outcomes.

Number of 
Responses

To a very small extent 0 (0.0%)
To a small extent 0 (0.0%)
To some extent 1 (2.9%)
To a large extent 18 (52.9%)
To a very large extent 14 (41.2%)
Don't know 1 (2.9%)
Total 34 (100.0%)

Mean
Standard 
Deviation

Coefficient of 
Variation Min

Lower 
Quartile Median

Upper 
Quartile Max

The set-up and activities of the web-based teaching were relevant 
to the learning outcomes. 4.4 0.6 12.6 % 3.0 4.0 4.0 5.0 5.0

Comment
Hybrid teaching worked really well for me, I took part in some on-campus activities, and followed some online. Being able to come to campus 
for some lectures really supported my well-being and ability to concentrate on the topic at hand. All of the online things were clearly instructed 
multiple times, and instructions were accessible on the course web. This was very helpful for someone like me with concentration issues and 
allowed me to stay on top of things.
I think the amount of break-out rooms during zoom lectures could be reduced somewhat.
The lecturers were always considerate of people who could not attend in person and ensured the people on Zoom were included 



Prior to the web-based examination, I received clear instructions regarding, for 
example, systems (Canvas, Inspera), set-up and times.
Prior to the web-based examination, I received clear 
instructions regarding, for example, systems (Canvas, 
Inspera), set-up and times.

Number of 
Responses

To a very small extent 0 (0.0%)
To a small extent 0 (0.0%)
To some extent 3 (8.8%)
To a large extent 8 (23.5%)
To a very large extent 23 (67.6%)
Don't know 0 (0.0%)

Total
34 

(100.0%)

Mean
Standard 
Deviation

Coefficient of
Variation Min

Lower 
Quartile Median

Upper 
Quartile Max

Prior to the web-based examination, I received clear instructions regarding, for
example, systems (Canvas, Inspera), set-up and times. 4.6 0.7 14.3 % 3.0 4.0 5.0 5.0 5.0

Comment
The module "extension of time" on canvas caused some confusion, as it was not clearly stated that this was only for certain people.
The midterm was a good opportunity to see what the examinations would be like, and I liked that we didn't have to submit separate documents 
for each question etc. Being able to go through the exam with Menti right after it was brilliant, it was also great to be able to discuss the exam 
openly with the supervisor.
The canvas is a little hard to get used to. I would find it more intuitive if the files under "files" were placed in their corresponding modules.
I think that despite of the challenge which is online exam, it was very well prepared and adequate in many aspects 



In my view, I could demonstrate my knowledge in the web-based examination just 
as well as in an ordinary examination.   
In my view, I could demonstrate my knowledge in the 
web-based examination just as well as in an ordinary 
examination.

Number of 
Responses

To a very small extent 0 (0.0%)
To a small extent 1 (2.9%)
To some extent 7 (20.6%)
To a large extent 9 (26.5%)
To a very large extent 14 (41.2%)
Don't know 3 (8.8%)

Total
34 

(100.0%)

Mean
Standard 
Deviation

Coefficient of 
Variation Min

Lower 
Quartile Median

Upper 
Quartile Max

In my view, I could demonstrate my knowledge in the web-based 
examination just as well as in an ordinary examination. 4.2 0.9 21.6 % 2.0 3.5 4.0 5.0 5.0

Comment
A little to much of a tight on time limit on essay questions
It's difficult for me to estimate this, I personally like web-based examinations because they give a chance to rather than just memorise a bunch 
of things, to actually try to apply the things learned during the course and recall, find, evaluate and use information. I feel like multiple choice 
questions are not the best to show how much one has learned, more so what one has memorised, but I do understand that it makes correcting 
exams a lot easier and faster.
Open book examinations don’t require as much information to be obtained thoroughly, although it does allow to make more logical connections 
between generalised ideas.
The way that the exam was setup gave me less anxiety about the time and allowed me to fully go through each question just as students would
in the ordinary exam
It’s hard to say since I can’t compare my performence with writing the normal exam



I have experienced anxiety or had difficulty engaging, as a consequence of the 
current situation (regarding Covid-19).   
I have experienced anxiety or had difficulty engaging, 
as a consequence of the current situation (regarding 
Covid-19).

Number of 
Responses

To a very small extent 2 (6.1%)
To a small extent 11 (33.3%)
To some extent 11 (33.3%)
To a large extent 7 (21.2%)
To a very large extent 2 (6.1%)
Don't know 0 (0.0%)

Total
33 

(100.0%)

Mean
Standard 
Deviation

Coefficient of 
Variation Min

Lower 
Quartile Median

Upper 
Quartile Max

I have experienced anxiety or had difficulty engaging, as a consequence of
the current situation (regarding Covid-19). 2.9 1.0 35.5 % 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

Comment
It's been difficult not seeing people for multiple days at hand sometime due to online lectures, and going to campus as a change of environment
from time to time was very much appreciated.
When cases started to rise again, naturally anxiousness rose as well. 
Hybrid teaching was great but every now and then I had to re-estimate risk and decide weather I should go on the campus or not. Anyway, 
always better to have a choice  


